
Il n’est pas nécessaire d’imprimer. Tu peux écrire sur une feuille ou dans un cahier. 
Je donnerai la correction plus tard.  
 

 

 

 

 

 

 

  



3-Associe la lettre du problème avec l’unité de la réponse. 

 

 
 

 

 

 

4-Recopie chaque phrase réponse et complète avec l’unité qui convient. 

a) La maîtresse a commandé 10 paquets de 6 feutres. Combien aura-t-elle de 
feutres en tout ? 

10 x 6 = 60 Elle aura 60 ………………. en tout. 
 

 

b) La ville de Lorette a acheté 547 tulipes et 231 roses pour décorer ses rues. 
Combien a-t-elle acheté de fleurs en tout ? 

547 + 231=778 Elle a acheté 778 ………………. en tout. 
 

 

c) Mon cartable pèse 2 kg vide. J’ai rangé dedans des livres pesant 2 kg. Quel 
poids vais-je porter sur mon dos ? 

2 + 2=4 Je vais porter 4 ………………. sur mon dos. 
 



d) Cette année, Raphaël a marqué 2 buts par match. Il a joué 21 matchs. 
Combien de buts a-t-il marqué cette année ? 

2 x 21= 42 Il a marqué 42 ………………. cette année. 
 

 

e) Cette semaine, Kim a lu 2 livres par jour. Combien de livres a-t-elle lu ? 

7 x 2= 14 Il a lu 14 ………………..  . 
 

 

f) Anaïs achète 5 sucettes à 2 € l’une. Elle en donne une à sa copine Lucie. 
Combien de sucettes lui reste-t-il ? 

5 - 1= 4 Il lui reste 4 ……………….  . 
 

 

Maintenant, va sur le site calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2,  
onglet « les exercices », onglet « niveau CM1 », rubrique « mémoriser les tables de 
multiplication »,  rubrique « toutes les tables », fais les exercices « opérations à trous » et 
Table attaque »  
opérations à trous       Table attaque 
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